Por que o girassol giracom aluz do sol?

de movimento. Assim: caso se mexesse por iniciativa prépria, era

séo capazes de se movimentar inteiramente ou apenas algumas de
folhas e as flores. Um exemplo bem bonito desse bailado € o que faz a
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() um substantivo.
() uma conjuncao.
() um advérbio interrogativo.

Questao 2 — Sublinhe o advérbio a seguir:

movimento.”

Questao 3 — O advérbio sublinhado acima é:

() delugar.
() de meio.
() detempo.

vegetal.”, ha um advérbio. ldentifique-o:
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Leia:

Antigamente, um dos quesitos que diferenciavam o reino animal do vegetal era a presenca

animal; se ndo mexesse,

vegetal. Essa forma de diferenciacdo foi abandonada porque hoje sabemos que muitas plantas

suas estruturas, como as
flor do girassol.

Hoje das Criangas”. Edigéo 167.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_167.pdf>. (Fragmento).

Questao 1 — Em “Por que o girassol gira com a luz do sol?”, a expressao grifada é:

“‘Antigamente, um dos quesitos que diferenciavam o reino animal do vegetal era a presencga de

Questao 4 — Na parte “[...] caso se mexesse por iniciativa prépria, era animal; se ndo mexesse,

Questao 5 — Localize no texto os advérbios que exprimem modo:

advérbio intensifica o sentido de:
() umverbo.

() um adjetivo.

() um advérbio.

Questao 6 — No trecho “Um exemplo bem bonito desse bailado é o que faz a flor do girassol.”, o
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